
Акт J\Гs 1/З от 27.09.20|9 года

16-18 сентября 20т9 года главным инженером муП кТеплоэнерго>

Перевощиковым А. г. в присутствии начаJIьника транспортной службы ооо кТК

Новгородская> Бородулина Д. Ю. в соответствии с рtврешительным письмом от ООО <ТК

Новгородская> JrlЪ 2975 от 11.09.2019 года была произведена проверка автотранспортного

участка ООО кТК кНовгородскtul). Проверке подверглись:
1. путевые листы за отчётный период;
2. журнал выпуска и приёма парка АТУ;
3. журнал учёта движения путевых листов;
4. журн€tл учёта АБК;
5. график проведения капитt}льного и кузовного ремонта;
6. выполнение бюджетного плана по содержанию автотранспортноЙ техники с

указанием произведённых затрат;
Также был произведён визуальный осмотр состояния имеющеЙся техники, гаражньIх и

ремонтных помещений на предмет их использования в соответствии с нtвначением и
соблюдения мер пожарной безопасности.

По п. 1 были предоставлены оригиналы путевьIх листов за июль-август 2019 года.

За сентябрь 201.9 года (за период с 01 по 15 сентября) путевые листы предоставлены не
были, т.к., согласно письма от ООО кТК Новгородская> Jф 2975 от 11.09.2019 года,

данные документы находились в обработке и их обещали предоставить по нашему
запросу в следутощем месяце.
В результате проверки предоставленньIх путевых листов за указанный период было
вьUIвлено следующее:

о путевые листы заполнены в соответствии с Приказом Минтранса от 18.09.08 ]\Ъ152.

Отметки о rrрохождении водитеJuIми предрейсовьж и послерейсовьrх медицинских
осмотров и проведении предрейсовых и послерейсовых технических осмотров
транспортньD( средств имеются.

о случаев использования автотранспортньж средств силами ооо (тк
Новгородская>>, не связанньж с осуществлением деятельности в рамКаХ
концессионного соглашения при проверке пуIевых листов не вьUIвлено.

По п. 2 была проведена проверка наличия и ведения Журнала выпуска и приёма
парка АТУ за период с 01.07.2019 по |6.09.2019 г. В результате проверки указанного
жypHaJIa были вьuIвлены следующие замечания:

. на момент проверки не были указаны дата и время прохождения KoHTpoJuI

технического состояния транспортного средства и отметка о результатах
проверки (исправен/неисправен) за 2|.08-2З.08.2019, 2].0829.08.2019,
04.09.2019 г.

. на момент проверки журнал не был npo-"ypoBaн, пронумерован согласно
требованиям п. 16 Приказа Минтранса от 08.08.2018 Ns 296 <Об утверждении
Порядка организации и проведения предрейсового или предсменного контроля
технического состояния транспортньIх средств).

По п. 3 был предоставлен Журнал учёта движения путевых листов. Замечаний по
ведению журнч}ла за отчётный период не вьuIвлено.

По п. 4 была предоставлена выписка из журнала движения АКБ за отчётный
период. Замечаний по ведению журнi}ла не выявлено.

По п. 5, согласно плана-графика, капитальный кузовноЙ ремонт проводился на
следующей технике:

о ГАЗ-2705, гос. Jф Е746КЕ53 - выполнен
о ГАЗ-2705, гос. ]ф С881Мс53 - выполнен
о КС-3579, гос. JtlЪ РlзбРР53 - выполнен
о УАЗ-396254, гос. Jrlb С164СА53 - выполнен



о УАЗ-з96254, гос. }ф С167СА53 - выполнен
. УАЗ-396254, гос. Jф С087ВМ53 * выполнен

Проверка выполнения плана-графика ТО1 и ТО2 транспортных средств
проводилась 27.09.2019 года в кабинете начальника АТУ с его устного согласия, т.к. в
период согласованноЙ проверки (с 11.09 по 18.09) данныо сведения предоставлены не
были.
По результатам проверки выполнения ТО1 и ТО2 в период июль-сентябрь 2019 года,
согласно вьuIснилось, что из 48 единиц техники, запланированноё на проведение
обслуживания на указанныЙ период не проведено техническое обслуживание на 13
единицах техники, что составляет 27О/" .

По устному объяснению руководителя автотранспортного )лIастка, невыrrолнение графика
ТО связано с тем, что:

. транспортные средства к моменту планового проведения То не выработали
необходимый ресурс (пробег, моточасы)

о проведение ТО некоторых транспортньж средств, запланированного на сентябрь,
пеРенеСенО на более поздниЙ срок в связи с тем, что на данныЙ момент они
задействованы на объектах в период начала отопительного сезона.
По п.6 о выполнении бюджетного плана по содержанию автотранспортной тохники

была предоставлена следующая информация:
. июль 2019 г-запланировано 170 860 руб, израсходовано - 319 000 руб.о август 2019 г - запланировано 170 860 руб, израсходовано - 188 928 руб.В ходе визуа-rrьноЙ проверки состояния имеющейся автомобильной техники,

гаражIIых и peMoHTHbD( помещений вьшвлено следующее:
. автомобильная техника, находящiшся на момент проверки на территории гаража,

располагаJIась на своих местах (местах парковки или ремонта). ,Щва автомобиля
(ЗИЛ 1З0 беЗ гос. Jrlb и ЗИЛ 157 без гос. J\Ъ) находились на открытой площадке и
приготовлены к }"тилизации в связи со списанием.

о Внешний вид боксов имеет удовлетворительный вид. На каждом боксе имеется
табличка с указанием категории помещения по взрыво-пожарооrrасности. Внутри
бОкСОв в местах стоянки и ремонта техIIики мусор и лишние предметы
отсутствуют.

о Пожарные щиты внутри боксов укомплектованы первичными средствами
пожаротушения и rrожарным инвентарём. Таблички с указанием ответственного за
противопожарное состояние имеются.

По результатам проверки бьшо установлено, что транспортные средства в
указанныЙ период использоваJIись по назначению (факты использованIбI
автотранспортньD( средств силами компании ООО кТК НовгородскаяD, не связанные с
осуществлением деятельности в рамках концессионного соглашения, при проверке
п}лтевьIх листов не выявленьт).

По выявленным в ходе проверки замечаниям МУП <<Теплоэнерго) просит в срок до
З0.10.2019 года устранить указанные в Акте замечания и предоставить информацию об их
устранении.

Главный инженер МУП кТеплоэнерго> Перевощиков А. Г.


